

化学化工学院一届二次教职工暨工会会员

代表大会胜利召开

2025年1月9日下午，化学化工学院一届二次教职工暨工会会员代表大会在理生楼A302-1会议室召开。学院党政领导班子及工会会员代表共63人出席了本次会议。会议由院党委副书记张勇主持。



首先，院长蔡琥向大会作了学院2024年工作报告，报告主要围

绕立德树人为根本、队伍建设双齐升；一流建设为目标、治理提升有成效；校企合作聚合力、产教融合促发展；双领双同担使命、党建引领树方向方面取得的显著成就，并就学院发展存在的问题提出举措。院分工会负责人王玉林作了院分工会 2024 年工作报告，概要回顾了过去一年院分工会积极开展工作取得的成效。



副院长王珺、廖伟强、王玉林分别就年度考核系列办法各自分管业务修改内容进行了宣讲。随后，与会代表审议并分别表决通过了《学院 2024 年工作报告》《学院分工会 2024 年工作报告》及“年度考核系列办法（2024 版）”文件。

大会以差额选举的方式选举产生了学院新一届工会委员会委员。





闭幕式上，院党委书记戴超总结讲话，他高度评价了本次大会的成果及意义。他强调，大会不仅是一次总结会、规划会，更是一次团结鼓劲的会。他代表学院党政班子号召全体教职工以本次大会为契机，凝心聚力，锐意进取，共同开创学院更加辉煌的未来。



编辑：王琳

摄影：杨培培、付静谊

审校：戴超、张勇、王玉林